

「音響工学基礎論」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
159	式(6.16)	2.26×10^{23}	2.26×10^{13}
160	下から 2行目	2.26×10^{23} 回	2.26×10^{13} 回
166	式(6.31) 最初	0.3875	0.35875